
Інформаційно-освітнє середовище для студентів

очної та заочної (дистанційної) форм навчання

«Modle»



?

 MOODLE – це система для створення
інформаційно-освітнього середовища
освітнього закладу, яка орієнтована,
насамперед, на забезпечення інтерактивної
взаємодії між учасниками освітнього процесу
та застосовується для організації як заочного,
так і для підтримки очного навчання.



Підключення-вхід в систему MOODLE





Вхід в систему MOODLE - необхідно мати логін (або
ім’я входу) та пароль. Після їх введення , нажимайте 

кнопку «УВІЙТИ».



ПАРОЛЬ ДЛЯ ДОСТУПУ ДО MOODLE

ФОРМАТ ПАРОЛЮ:

РІКНАРОДЖЕННЯМІСЯЦЬЧИСЛО

Наприклад: 2001 рік народження 6 березня

Пароль буде такий: 20010306



Особистий кабінет.
Для переходу на той чи інший курс  необхідно вибрати

МОЇ КУРСИ



ВІДКРИВАЮТЬСЯ МОЇ КУРСИ



Знаходження навчального курсу  на інформаційній панелі -
натиснути на кнопку “ПОКАЗАТИ”   та вибрати кнопку

“Вибрати все”.



Набір тематичних розділів навчального курсу 



Навчальний курс має певну форму контроля



На кожній дисципліні викладач робить оголошення



Виконання лабораторних або практичних занять та завантаження
звітів у форматі документа Word до системи. Після натиснення на «Практичне

заняття чи Семінар» відкриється сторінка, яка містить план, завдання та 
супровідні методичні матеріали для його виконання. Також є кнопка «Здати

роботу» для завантаження на сервер вашого файлу 



Наступний крок для завантаження звітів у форматі документа 

Word до системи Moodle - нажимаєте стрілочку



Відкриття файлу-відповіді



Після вибору файлу з локального диска Вашого комп’ютера натискаєте
на кнопку «Завантажити цей файл».



Після завантаження файлу натискаєте на кнопку «Зберегти».



Потім натискаєте на кнопку «Відправити на оцінення».



Останній крок -підтвердити подання- нажимаєте кнопку «Продовжити» 



ТЕСТИ – це модульний та підсумковий контроль .
Приступайте до їх виконання лише після опрацювання матеріалу та 
зверніть увагу на кількість спроб та  обмеження в часі. І лише потім

натискаєте «переглянути тест зараз» або «почати тест»



При натисканні “почати тест” відкривається перше тестове 
завдання і Ви  маєте змогу побачити загальну кількість  

питань. Вибираєте відповідь і нажимаєте “наступна
сторінка” тобто починаєте вирішувати наступне тестове 

завдання



Бажаємо успіхів у навчанні!!!


